
1 
Przetarg nieograniczony nr ZP.271.1.2015 

GMINA KLEMBÓW 
ul. Gen. F. Żymirskiego 38, 05-205 Klembów 

tel. 22 799 93 90, fax: 22 777 90 85 
www.klembow.pl 

e-mail:zamowienia@klembow.pl 
  

 
Klembów, dnia 02.02.2015 r.  

ZP.271. 2.1.2015 
Tel. (22) 799 93 00 
Fax (22) 777 90 85 

           
    Do Wykonawców pobierających SIWZ 
 

 
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego nr ZP.271.1.2015  na:  Zakup energii elektrycznej 

 
 Do dnia 31.01.2015 r. do zamawiającego wpłynęły pytania, w związku  
z powyższym  działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 i 6  ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2013 r. poz.907,  984, 1047, 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811 i 915)  zwanej dalej „ustawą” 
Zamawiający udziela odpowiedzi oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.  
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą elektroniczną? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z art. 3 §3 ust. 9 SIWZ. 
Pytanie 2 
Czy zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy w wersji 
elektronicznej EXel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie 
potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy: 

− nazwa i adres firmy; 
− opis punktu poboru; 
− adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); 
− grupa taryfowa (obecna i nowa); 
− moc umowna; 
− planowane roczne zużycie energii; 
− numer licznika; 
− Operator Systemu Dystrybucyjnego; 
− nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; 
− numer aktualnie obowiązującej umowy; 
− data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; 
− numer ewidencyjny; 
− numer PPE. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z art. 3 §3 ust. 6 SIWZ. 
Pytanie 3 
Czy układ pomiarowy w taryfie BX jest dostosowany do zasad TPA? 
Odpowiedź: 
NIE 
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Pytanie 4 
Czy będzie to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy? 
Odpowiedź: 
Będzie to kolejna zmiana sprzedawcy,  natomiast w przypadku niżej wymienionych punktów będzie to 
pierwsza zmiana sprzedawcy” 
1. GOPS – Urząd Gminy, 
2. Boisko Wola Rasztowska, 
3. Maszt – Wola Rasztowska, 
4. Maszt – Dobczyn, 
5. Maszt – Lipka, 
6. Szkoła Podstawowa w Dobczynie (poz. 2) 
7. Oświetlenie uliczne Klembów - Michałów, 
8. Oświetlenie uliczne – ul. Warszawska, 
9. Oświetlenie uliczne – Stary Kraszew 
Pytanie 5 
Kto jest aktualnym sprzedawcą energii? 
Odpowiedź: 
Ecoergia Sp. z o.o., umowa obowiązuje do 15.03.2015 r. 
Pytanie 6 
Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii (miesięczny, 
dwumiesięczny)? 
Odpowiedź: 
Miesięczny 
Pytanie 7 
W art. 3 §2 SIWZ, wzór umowy §5 ust 1 i §7 ust. 1 – Czy Zamawiający termin wykonania przedmiotu 
zamówienia „od daty udzielenia zamówienia” rozumie jako datę podpisania umowy? 
Odpowiedź: 
Tak, jednakże  rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi w terminie 7 dni od daty udzielenia 
zamówienia, jednak  nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci 
OSD,  oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania obowiązujących umów oraz wejścia  
w życie umów o świadczenie usług dystrybucji oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze 
zmiany sprzedawcy i ewentualnym dostosowaniem układów pomiarowo-rozliczeniowych do wybranej 
grupy taryfowej. 
Pytanie 8 
Wzór umowy §10 ust. 2 – Wykonawca wyjaśnia, że warunki cenowe przedstawione w ofercie dla 
całego wolumenu zużycia, co nie pozwala na jej przeniesienie na pojedynczy obiekt przekazany 
innemu podmiotowi. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie przedmiotowego zapisu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację. 
Pytanie 9 
W załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” w pozycji nr 75 (1 Gmina 
Klembów oświetlenie uliczne i budynki) w kolumnie „szacunkowe zużycie w okresie umowy” nie 
wpisano żadnej wartości, a w pozycji „Wola Rasztowska ul. Osiedlowa 3/8” (3- Zakład Gospodarki 
Komunalnej) w kolumnie „szacunkowe zużycie w okresie umowy” wpisano „0”. W związku z tym 
zwracamy się z prośbą o zweryfikowanie powyższego i wprowadzenie ewentualnych zmian. 
Odpowiedź: 
w pozycji (1 Gmina Klembów oświetlenie uliczne i budynki)w kolumnie „szacunkowe zużycie  
w okresie umowy” wynosi 3,0, w związku z powyższym szacunkowe zużycie energii w poz. Razem 
wynosi 764,8. Natomiast w poz. „Wola Rasztowska ul. Osiedlowa 3/8” (3- Zakład Gospodarki 
Komunalnej) w kolumnie „szacunkowe zużycie w okresie umowy” wynosi 0. 
W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji Szczegółowego opisu przedmiotu 
zamówienia następująco:   Szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej dla poniższych 
obiektów w okresie: od 15.03.2015 r. do 31.12.1015 r. wynosi około 1 255  000  kWh.  
Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji Formularza Oferty  pkt. 1 „Cena energii elektrycznej 
(obrót)*” wiersz  
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„Cena za energię elektryczną czynną – taryfy oświetleniowe C11o zł/kWh”  kolumna  „ilość” 
na  674 800. 
Pytanie 10 
Który podmiot jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla punktów poboru energii  
elektrycznej objętych zamówieniem i do kiedy obowiązuje umowa zawarta z aktualnym Sprzedawcą? 
Odpowiedź: 
Ecoergia Sp. z o.o., umowa obowiązuje do 15.03.2015 r. 
Pytanie 11 
Wykonawca informuje, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej możliwe jest po dokonaniu 
zgłoszenia zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD. Zgodnie z terminami wskazany  
w IRiESD OSD, zgłoszenie należy dokonać na co najmniej 21 dni przed planowany terminem 
rozpoczęcia sprzedaży. Biorąc pod uwagę ww. termin oraz datę rozstrzygnięcia postepowania 
rozpoczęcie sprzedaży może nastąpić najprawdopodobniej od 01.04.2015 r. 
Wobec powyższego prosimy o zmianę zapisu §7 ust. 1umowy na: „Strony ustalając, że rozpoczęcie 
sprzedaży energii elektrycznej nastąpi w terminie 21 dni od daty udzielenia zamówienia, jednak  nie 
wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD,  oraz nie wcześniej niż 
z dniem skutecznego rozwiązania obowiązujących umów oraz wejścia w życie umów o świadczenie 
usług dystrybucji oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i ewentualnym 
dostosowaniem układów pomiarowo-rozliczeniowych do wybranej grupy taryfowej” oraz o zmianę 
zapisu §9 ust. 1 umowy na: „strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi  
w terminie 21 dni od daty udzielenia zamówienia, nie wcześniej jednak, niż po spełnieniu wszystkich 
warunków zmiany sprzedawcy” 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §9 ust.1 i 2 wzoru umowy, które trzymują brzmienie: 
Ust.1 - Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi w terminie od 15 marca 
2015 r., nie wcześniej jednak, niż po spełnieniu wszystkich warunków zmiany sprzedawcy. 
Ust.2 - Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas określony:  od 15.03.2015 r.   
do dnia 31.12.2015 r. 
Zamawiający dokonuje również modyfikacji art. 3 §2 SIWZ, który otrzymuje brzmienie: 

Wymagany termin (okres) realizacji przedmiotu zamówienia:    od 15.03.2015 r. do 
31.12.2015 r. 
 
 
Pozostałe zapisy nie ulegają zmianie. 
 
         
 
                     Z poważaniem 
 

          Wójt Gminy Klembów                 
 
                          Rafał Mathiak 

 
 
 


